

学廉洁 看童心 保安全 守护郑东美丽家园

如意湖办事处 宝宝“赛跑”，萌翻父母

近日，如意湖办事处联盟新城社区党群服务中心在社区活动室开展了“爬行一小步、成长一大步”婴幼儿爬行比赛。

爬爬赛在专门为宝宝设置的赛道进行，先到达终点者获胜。在志愿者老师讲解了比赛规则和吸引宝贝定向爬行的技巧和方法后，比赛正式开始。

比赛中，家长和志愿者们使出各种招

数，以期吸引宝宝完成比赛，宝宝们也“各尽所能”：有的宝贝手脚凌厉、一路向前，仿佛知道冲过终点就是冠军；有的宝贝把赛道当舞台，比赛中不忘手舞足蹈，尽显呆萌可爱；有的宝贝时而爬上隔壁赛道，时而掉头返回……家长们沉浸在宝贝们的“卖萌”中笑得合不拢嘴，现场充满了欢声笑语。

记者 王阳 通讯员 冯涛 文/图



兴东水利 开展防汛应急演练 提高应急处置能力



为切实做好雨季施工防洪防汛抢险救灾应急救援处理工作，最大限度地减少水灾造成的生命财产损失，确保安全度汛，兴东水利联合龙湖文旅于6月20日在如意湖项目部开展了防汛应急及水上搜救演练。郑新建投总经理刘伟军、副总经理李华政、城市运营事业部副总经理杨春云、综合办副主任袁铁军

观摩了此次演练。

上午9点半，防汛演练人员集合完毕，由现场总指挥李广州安排防汛演练相关事宜后，演练正式开始。大家整齐有序地拉设警戒线，放置警示牌，铺设彩条布，装沙袋，接水泵，开启坝闸。由两名工作人员扮演乘船游客，在尽情拍照时脱掉了救生衣，结果不慎落入湖中。总调度赵金焕立即启用如意湖水陆救援应急预案，请快艇救生员及医疗救护组立即救援。

与此同时，在郑州航空工业管理学院，兴东水利的工作人员正在向学子们宣传《郑州市龙湖水域保护管理办法》，告知即将迎来暑假的同学们一定要增强自我保护意识，珍爱生命，杜绝野泳。

记者 王阳 通讯员 王彦月 文/图

白沙镇 廉洁文化演出进乡村



近日，由郑东新区纪工委联合白沙镇党委举办的2017年廉洁文化进乡村惠民文艺演出活动在康庄村拉开帷幕。此次活动为期2个月，在白沙镇17个行政村逐周举办。

舞蹈《太阳在心中》、配乐诗朗诵《唱响廉政之歌》以及豫剧《包青天》等15个群众喜闻乐见的节目，把廉洁文化与建设社会主义新农村

有机结合起来，旨在做到“人人参与，人人倡廉，人人护廉”，让廉政文化在广大基层干部和人民群众中入耳、入脑、入心。

本次精彩纷呈的廉洁文化演出吸引了数百名观众，反响热烈，既丰富了百姓的精神文化生活，又使百姓受到了一次深刻的移风易俗、反腐倡廉教育。

记者 王阳 通讯员 王剑慧 文/图

服务返乡学子 公交车长签订承诺书保安全

暑假将至，百万高校学子即将返乡。为确保高校师生能够度过一个平安的假期，郑州公交四公司加强对公交车长的安全教育，并组织车长签订安全承诺书，全力以赴为学生假期返乡、出行安全保驾护航。

6月20日上午，公交四公司百余名公交车长聚集在市体育中心公交场站，现场签订安全责任承诺书。公交四公司二车队副书记李亚寒告诉记者：“让公交车长签订承诺，就是要将安全责任落实到个人，强化车长的安全意识、责任意识。同时也是对市民、对社会表决心，坚决保障广大高校学子出行安全。”

“乘客上了车，就将安全托付在了我们车长的肩上，我们担负的责任重大。”刚刚在承诺书上签下名字的919路车长徐阳告诉记者，让每一名乘客都安心地乘车、安全地下车是公交车长最重要的使命，既然做出了承诺，就一定会严格遵守交通法规，安全驾驶，文明行车。



记者还从郑州公交四公司了解到，从5月初，该公司已分批对公交车长进行夏季行车安全培训，对车长驾驶行为进行了严格规范。此外，公交四公司的车长们还走进校园，开展安全宣传活动，面向高校师生讲解道路安全、事故自救方面的知识，并倡导学生们在返乡途中乘坐正规运营车辆，自觉抵制黑车，维护自身安全。

记者 王阳 通讯员 张丽楠 文/图

商都路办事处 亲子“手指画”受欢迎

6月15日，商都路办事处普惠社区举办亲子活动课“小手指大作为”的手指画活动。

志愿者老师向小朋友及家长介绍了如何绘制手指画，并一起欣赏了优秀的作品。手指画的颜料与普通画作品颜料有些不同，为纯天然丙烯颜料，画画技巧也大不同。孩子们在家长的帮助下一起“创作”，历经一个多小时，一幅幅色彩鲜艳、充满童趣的作品就跃然纸上。

记者 王阳 通讯员 黄明月 文/图

